

长江艺术工程职业学院

2020年暑期工作专班第6周例会纪要

8月15日，院长田巨平主持召开暑期第6周工作例会，传达学习省教育厅“关于做好2020年秋季高校开学准备工作的提示”；传达学习市教育局举办的“《湖北省学校安全条例》宣传贯彻专题培训会”“全市校园安全网络培训班总结会”“全市学校秋季开学工作调度视频会”精神；听取各专班暑期工作汇报，协调解决问题，布置开学工作。董事长许小兰出席会议并讲话。董蓉、杨小丙、潘明照、朱艳敏和各专班（小组）负责人参会。会议议定：

1. 认真落实省教育厅市教育局的安排部署，确保零疫情，确保按时开学。安全工作、疫情防控和按时开学，是近期最重要的工作。院办将省教育厅、市教育局开学工作提示任务分解表与《湖北省校园安全网络培训会纪要》《荆州市校园安全网络培训总结会纪要》和《荆州市学校秋季开学工作调度视频会纪要》一起下发。相关部门特别是后勤、学工、保卫、中职部、各系部等部门，要按分解的任务落实到位；董院长牵头对校园进行一次安全隐患排查、整治。

2. 继续招生。招生工作目前仍是压倒一切的中心工作，一是各招生专班要继续深耕市场，能招尽招；二是试读中心和接待办做好接待、转化和巩固工作；三是各部门要尽力完成本部门招生任务。

3. 开启开学模式。向全校师生员工（含新生）发出开学通知和

防控要求，下周三前完成。人事处起草给全校教职工一封信，田院长签字后发出。学工处起草给学生（含高职）的一封信，董院长签字后发出。要以班为单位，对家长学生进行电话家访。

4. 核酸检测。后勤（含食堂）员工要严格按市教育局要求进行核酸检测，责任人周全臣，张治立具体负责。新生入学必须进行核酸检测；18、19级中、高职学生，学工处要将核酸检测安排告知家长学生，检测费用要先说清楚，责任人董蓉。新入职教职工进校必须进行核酸检测；老教职工没做检测的，返校后要立即安排检查，由人事处负责，朱艳敏协助联系医院。

5. 财务工作。一是继续做好报名收费工作；二是做好迎接上级助学金等专项审计的准备工作；三是开列出各年级各种收费的清单明细；四是做好高职18、19级上半年住宿费抵、退的准备工作。

6. 漆艺赛事。各专班按8月15日专题会布置的任务，列出本小组的任务清单、经费预算和时间日程安排。

7. 文旅校区专班：优化进驻方案，8月22日前确定。

8. 校园文化建设。以入住新校区为契机，加强校园文化建设，先从视觉形象识别系统入手，整体性、系统性推进校园文化建设。

9. 状态数据的试填报。教务处牵头，参照别校的模板，先填写。最低标准是保证办学标准。

10. 十四五规划。按顶层数据反推，借助模板。各子规划九月底前完成，10月底前拿出总稿的初稿。

2020年8月15日